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Supén que se descubre un nuevo planeta con una masa M=7.5X10% kg y un radio de
R=5000 km.

(Cual seria la aceleracion gravitacional en la superficie de éste nuevo planeta?

1.

a)

b) (Cuanto tiempo tardaria una piedra en caer de una torre de 15 metros situada en
este nuevo planeta?

¢) Siaqui en la Tierra una persona puede cargar (en su limite de fuerza) un bulto

de cemento de 50 kg ;Qué masa podria cargar estando en este nuevo planeta?

Leyes y constantes:

L . m1m2
Ley de gravitacion universal: F = G ———

Constante de gravitacion universal: G = 6.67x10"*2*Nm?kg~*

2. Si sabemos que las componentes de magnitud aparente de una estrella binaria son 3 y 6,
y que la magnitud aparente de una estrella se obtiene mediante la ecuacion:

- Stog ()
m=5%9\F,

donde F es su densidad de flujo, que por tratarse de una estrella binaria sera
Fg =F, +F, ,y Fo es la densidad de flujo de referencia. ;Cual es la magnitud total

aparente de la estrella binaria?

3. La ciudad de Achkhabad y la ciudad de Tripoli, tienen las siguientes coordenadas

geograficas

Ciudad Achkhabad Tripoli

Latitud 38.5 grados Norte 32.9 grados Norte
Longitud 58.5 grados Este 13.2 grados Este

La culminacion de una estrella en un lugar dado, es el momento en que dicha estrella
pasa por el meridiano de dicho lugar.
En ambas ciudades se observara la culminacion de una estrella dada.

a) ¢En que ciudad culminaré primero?
b) ¢Cuantas horas de diferencia habra entre las dos culminaciones?



